

# AGROKOMPLEX 2024 Pozývame do stánku SPPK

Stánok Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory (SPPK) v pavilóne M1 privíta návštevníkov a odbornú verejnosť počas všetkých štyroch vystavovateľských dní. V tomto roku bude vo vitrínach prezentovať svoje produkty celkovo 18 spoločností, ktoré podnikajú v sektore výroby cukru, mlieka a mliečnych výrobkov, mraziarní, liehovarníctva, produkcie vajec a obilninárskom sektore – pestovanie jačmeňa. Z regionálnych poľnohospodárskych a potravinárskych komôr sa tradične do výstavy zapoja Liptovská poľnohospodárska a potravinárska komora.



Na návštevníkov čakajú ochutnávky viacerých slovenských potravín či už mrazených alebo čerstvých vrátane rôznych druhov mliečnych výrobkov a jogurtových nápojov.

## Aj o vzdelávaní

V stánku Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory sa predstaví aj Stredná odborná škola pod Bánošom v Banskej Bystrici, ktorá sa špecializuje na chov včiel, výrobu včelích produktov, pekársku, mäsiarsku, pivovarnícku a cukrársku výrobu. Škola dlhodobo spolupracuje s SPPK, čím sa snaží nielen rozvíjať vidiek, ale v spolupráci so zamestnávateľmi riešiť aj generačnú výmenu a potrebu vzdelanej mladej pracovnej sily.

Slovenská poľnohospodárska a potravinárska má na tento cieľ nastavené svoje dva hlavné odbornovo-vzdelávacie projekty – Hovorme o jedle (projekt určený pre žiakov základných škôl) a Podpor svoj odbor (projekt určený pre žiakov základných a stredných odborných škôl). O oboch projektoch sa bude hovoriť aj v stánku SPPK priamo počas výstavy Agrokomplex.

„Budeme mať pripravené rôzne zaujímavé aktivity pre našich najmenších návštevníkov - deti, pri ktorých sa môžu naučiť rôzne zaujímavosti o potravinách a výžive. Starší žiaci sa zase dozvedia podstatné informácie o poľnohospodárskych a potravinárskych povolaniach, na ktoré sa v rámci školského vzdelávacieho systému môžu pripravovať žiaci najmä na stredných odborných školách,

s ktorými dlhodobo spolupracujeme. Naše aktivity počas Agrokomplexu sú cielene naviazané na projekty SPPK Hovorme o jedle a Podpor svoj odbor,“ priblížil zámer vystavovateľa ústredný riaditeľ Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Jozef Artim.

### **Aktivity Mliečneho fondu**

Súčasťou stánku Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory bude aj expozícia Mliečneho fondu (fond tvoria dva zväzy - Slovenský zväz prvovýrobcov mlieka a Slovenský mliekarenský zväz. Do zväzu prispievajú všetci prvovýrobcovi a spracovatelia mlieka a z peňazí financujú aktivity v snahe zvýšiť propagáciu a konzumáciu slovenského mlieka a mliečnych výrobkov).



Pre návštevníkov si Mliečny fond pripravil ochutnávku slovenských mliečnych výrobkov.

„Spotrebitelia budú môcť ochutnať pestrú paletu slovenských mliečnych výrobkov a tiež rôzne mliečne koktejly z kyslomliečnych výrobkov (zo zakysanky, cmaru, acidofilného mlieka, kefíru) od slovenských mliekarní. Deti, najmenší spotrebitelia, sa budú môcť zoznámiť s tromi kravičkami - hrdinkami Mliečnej hliadky, ktorá čoskoro začne prinášať a riešiť napínavé príbehy okolo mlieka a mliečnych výrobkov - (prinášame predstavovacie video Mliečnej hliadky). Budú sa môcť odfotiť pri fotostene Mliečnej hliadky a keď vyriešia nenáročné, ale záhadné úlohy s Mliečnou hliadkou, budú si môcť vytočiť na Kolese šťastia zaujímavú odmenu,“ uviedla manažérka marketingu Mliečneho fondu Gabriela Ruzsik.

### **Nebude chýbať ani odborná diskusia**

Zastúpenie Európskej komisie na Slovensku organizuje počas medzinárodnej výstavy už tradičné diskusné okrúhle stoly. Aj tento rok hosťami niektorých z nich budú členovia Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory.

Diskusné okrúhle stoly s účasťou poľnohospodárov a potravinárov, členov SPPK, :

15. augusta o 15-tej hodine: Téma - Nové možnosti financovania poľnohospodárov

- hosť Juraj Mačaj, zeleninár, Agromačaj a.s.

15. augusta o 16-tej hodine: Téma - Modifikácie strategického plánu

- hosť Andrej Gajdoš, predseda Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory

16. augusta o 14-tej hodine: Téma - Svet ukázal, že patríme k najlepším. Slovenské potraviny dokázali v zahraničí svoje svetové parametre

- hosť Jaroslava Kaňuchová Pátková, riaditeľka Zväzu vinohradníkov a vinárov Slovenska

17. augusta o 10-tej hodine: Téma - Deň mladých farmárov. Pomoc mladým a zraniteľným

- hosť Jozef Šumichrast, predseda Zemiakarského a zeleninárskeho zväzu SR, podpredseda Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory

Tešíme sa na Vašu návštevu v stánku Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory na Agrokomplexe 2024!